
Інфо СІТІ
Харкiвська мiська газета Заснована у 2023 році

Вівторок, 19 листопада 2024 року, № 139 (898)

ЛЮТНЕВИЙ РАНОК, КОЛИ ХАРКІВ ВПЕРШЕ 
ПРОКИНУВСЯ ПІД ЗВУКИ ВИБУХІВ… ЗГАДУЮ ТОЙ 
ПРИРОДНІЙ СТРАХ І РОЗГУБЛЕНІСТЬ. АЛЕ РАЗОМ 

З НИМИ БУЛО Й ЧІТКЕ УСВІДОМЛЕННЯ: ЦЕ НАШ ДІМ, 
І МИ НЕ ВТЕЧЕМО. МИ ЗАЛИШИМОСЯ. МИ  ЦЕ І Є 
ХАРКІВ. І МИ НЕ ДОЗВОЛИМО ЙОГО ЗРУЙНУВАТИ.

Т
исячу днів потому ми озираємося 
не зі страхом, а з гордістю. Харків 
не просто вистояв — він став сим-

волом незламності всієї України, всього 
українського народу!

І  це стало можливим тільки завдяки 
нашим людям. Медикам, які приймають 
пологи у підвалах. Учителям, які навча-
ють дітей у  бомбосховищах. Рятуваль-
никам, які, ризикуючи собою, витягують 
постраждалих з-під руїн. Комунальни-
кам, які під обстрілами повертають воду 
і тепло у домівки, вивозять сміття, усу-
вають наслідки руйнувань. Волонтерам, 
які завжди поруч з тими, хто найбільше 
потребує допомоги. Підприємцям, які, 

попри всі виклики, працюють і  трима-
ють економіку на плаву.

Всім нам  — звичайним харків’янам, 
кожному на своєму місці!

І, безумовно, нашим воїнам. Тим, хто 
щодня і щоночі стоїть між нами і смертю. 
Збройним силам України, добровольцям, 
територіальній обороні. Їхній подвиг є 
основою всього  — і  нашого сьогодення, 
і нашого майбутнього.

Харків змінився до  невпізнання за  цю 
тисячу днів. Ми всі змінилися. До  війни 
ми  любили це місто за  його парки, ат-
мосферу, затишок. Тепер ми любимо його 
за силу і дух. За людей, які не скорилися. 
За віру, яка тримає нас разом. За відчут-

тя себе частиною єдиної великої дружної 
родини!

Я пишаюся бути харків’янином!
Пишаюся кожним з вас!
І знаю: ми обов’язково переможемо!

І.Терехов

ÒÈÑß×À ÄÍIÂ 
ÂÅËÈÊÎЇ ÂIÉÍÈ
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Щоб зупинити російського агресора, треба 
протестувати у москві, заявив Керівник Офісу 

Президента України Андрій Єрмак.

17
 листопада росіяни атакували низку регі-

онів нашої країни. Вибухи лунали в Киє-

ві, Дніпровщині, Миколаївщині, Одещи-

ні, Львівщині, Полтавщині та навіть на Прикарпатті. 

У кількох регіонах є загиблі та поранені. Це найбільша 

за три місяці ракетна атака по енергетиці України.

росіяни продовжують вбивати цивільних. Після 

удару по багатоповерхівці в Сумах є загиблі. Серед 

них — діти. Це є своєрідною відповіддю російського 

правителя путина на нещодавні дипломатичні кон-

такти з його участю, наголосив Глава ОП:

— росіяни винні у вбивствах українців, геноциді 

та в тому, що привели російського диктатора путіна 

до влади, який досі перебуває у кремлі. Єдиний спо-

сіб врятуватися — це проводити протести проти війни 

в Москві. Якщо цього немає, росіян влаштовують зло-

чини путіна, вони з ним — одне ціле.

Україні потрібна сильна позиція, щоб вести перего-

вори з рф та її правителем. Ми маємо говорити з вбив-

цею ефективно лише з позиції сили. Інакше вбивця 

захоче знищити того, хто прийшов до нього зі слабкою 

позицією. росіяни давно заслуговують на знищення їх 

можливостей продовжувати терор. Іншої мови вони 

не розуміють. Тому тільки сила!

ÏÎÑÈËÅÍÍß ÑÏIÂÏÐÀÖI 
ÌIÆ ÓÊÐÀЇÍÎÞ ÒÀ ßÏÎÍIЄÞ
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ЗУСТРІВСЯ З МІНІСТРОМ ЗАКОРДОННИХ 
СПРАВ ЯПОНІЇ ТАКЕШІ ІВАЄЮ, ЯКИЙ ПІСЛЯ 
ФОРМУВАННЯ НОВОГО УРЯДУ ЗДІЙСНИВ СВІЙ 
ПЕРШИЙ ДВОСТОРОННІЙ ВІЗИТ ДО УКРАЇНИ.

Г
лава держави відзначив, що Такеші Івая відвідав 

не лише Київ, але й інші українські міста, зокрема 

Бучу.

Президент подякував за послідовне підтримання су-

веренітету й територіальної цілісності України, а також 

за значну фінансову та гуманітарну допомогу з боку Япо-

нії, зокрема за передання нового пакету допомоги нашому 

енергосектору.

— Ви були на нашому боці з початку повномасштабно-

го вторгнення Росії, ви нам допомагали. Ми високо ціну-

ємо ту допомогу, яку уряд Японії та народ Японії надали 

Україні. Сума майже 12 мільярдів доларів — це загальна 

підтримка України під час цієї війни, — сказав Володимир 

Зеленський.

Окремо Президент подякував за виділення 3 млрд дол. 

у межах рішення G7 щодо кредиту на 50 млрд дол., який 

погашатимуть за рахунок доходів від заморожених росій-

ських активів.

Президент відзначив тісні відносини між Україною 

та Японією, а також висловив сподівання на те, що діа-

лог на такому ж високому рівні продовжиться і з новим 

Прем’єр-міністром Японії Шігеру Ішібою:

— У світлі того, що відбувається з втручанням у війну 

росії проти України північнокорейських військових, важ-

ливо обговорити, як запобігти збільшенню ескалації з бо-

ку росії, уже разом з Північною Кореєю.

Володимир Зеленський і Такеші Івая домовились акти-

візувати реалізацію двосторонньої безпекової угоди, яка 

була укладена 13 червня в Апулії.

Такеші Івая зазначив, що приїхав до України, щоб за-

свідчити незмінну позицію: Японія є і буде разом з Укра-

їною. Окремо він наголосив, що підтримує зміцнення 

двосторонніх відносин між країнами заради безпеки.

Серед інших тем переговорів — підтримання Формули 

миру з боку Японії та її подальше лідерство в імплемента-

ції пункту щодо ядерної безпеки, розширення економіч-

ної та гуманітарної співпраці, продовження й посилення 

санкцій проти росії.

ÄIßÒÈ ËÈØÅ 
ÑÈËÎÞ!

ÕÀÐÊÎÂÓ ÏÎÒÐIÁÍÀ 
ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÀ ÍÅÇÀËÅÆÍIÑÒÜ
ЕНЕРГЕТИЧНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ Є ВАЖЛИВОЮ ЧАСТИНОЮ ОНОВЛЕНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ МОДЕЛІ 
ХАРКОВА, НАД СТВОРЕННЯМ ЯКОЇ ЗАРАЗ АКТИВНО ПРАЦЮЮТЬ ПРОВІДНІ ВІТЧИЗНЯНІ ТА ІНОЗЕМНІ 
ФАХІВЦІ, НАГОЛОСИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
ер зазначив, що від цього залежать ціни на то-

вари, тарифи на комунальні послуги, безплат-

ний проїзд та багато інших речей:

— Усі ми бачимо, як різко підвищується вартість електро-

енергії. Це впливає на роботу нашого бізнесу, на ціноутво-

рення товарів та послуг. Тому для нас дуже важливо, щоб 

Харків був енергонезалежним і мав нижчі тарифи, ніж в ін-

ших містах. Важливу роль тут відіграє допомога міжнарод-

них партнерів, і робота в цьому напрямі триває безперервно.

НОВЕ ОБЛАДНАННЯ ВІД ПАРТНЕРІВ
Уряд Японії та Програма розвитку ООН (ПРООН) 

в Україні оголосили про передачу енергетичного облад-

нання для Харкова.

Захід відбувся в Києві. У ньому взяли участь заступ-

ник Харківського міського голови з питань стратегічного 

розвитку міста Дмитро Ісаєв, міністр закордонних справ 

Японії Івая Такеші, новопризначений посол Японії Ма-

саші Накаґоме, міністр енергетики України Герман Га-

лущенко, а також представники ПРООН та Японського 

агентства міжнародного співробітництва (JICA).

Харкову передадуть газову турбіну потужністю 16 МВт, 

яка, завдяки автономному джерелу енергії, забезпечува-

тиме безперебійне теплопостачання, а також 15 частот-

но-регульованих приводів та 32 генератори (це обладнан-

ня допоможе знизити ризик перебоїв у наданні послуг 

з водопостачання). Частину обладнання вже встановлено, 

розповів Дмитро Ісаєв:

— Ця допомога є дуже важливою для Харкова, адже 

вона диверсифікує джерела нашого живлення. Завдяки 

цьому ми отримуємо додаткову автономність в енергоза-

безпеченні, яка у разі блекауту дозволить нам забезпечити 

функціонування критичної інфраструктури.

Окрім Харкова, також було оголошено про передачу 

енергетичного обладнання для Одеси. Ця ініціатива впро-

ваджується урядом Японії у співпраці з Міністерством 

енергетики України за підтримки ПРООН та Японського 

агентства міжнародного співробітництва (JICA). 
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Раніше повідомлялося, що КП «КВПВ» визнано 
найкращим підприємством України 2023 року, 
а дослідження Соціологічної групи «Рейтинг» 

показало, що Харків опинився на першому місці 
в Україні з динаміки якості збору сміття.

ÍÀ ÏÅÐÅÄÎÂÈÕ ÏÎÇÈÖIßÕ 
ÊÎÌÓÍÀËÜÍÎÃÎ ÔÐÎÍÒÓ
1000 ДНІВ ТОМУ ЖИТТЯ ПРАЦІВНИКІВ 
КП «КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ 
ВІДХОДІВ», ЯК І ВСІХ УКРАЇНЦІВ, РОЗДІЛИЛОСЯ 
НА «ДО» ТА «ПІСЛЯ». ПОЧАТОК ВОРОЖОЇ 
АГРЕСІЇ ЗАСТАВ БІЛЬШІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ 
ПІДПРИЄМСТВА НА РОБОТІ, АЛЕ 
КОМУНАЛЬНИКИ, ЯК ЗАВЖДИ, НЕ ВАГАЮЧИСЬ, 
ВИЇХАЛИ НА МАРШРУТИ ДЛЯ ВИВЕЗЕННЯ 
ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ З ТЕРИТОРІЇ ХАРКОВА, 
ЯКИЙ З ПЕРШИХ ХВИЛИН І ПО ЦЕЙ ЧАС 
ПОТЕРПАЄ ВІД НИЩІВНИХ УДАРІВ ВОРОГА.

Р
обота комунального фронту не зупинялася — 

без перерви у тих районах, до яких можна було 

дістатися, а потім, через півтора-два місяці — 

у віддалених районах Харкова: Північній Салтівці, «Го-

ризонті», «Сонячному» та П’ятихатках.

 ЯКИМИ БУЛИ ВТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА
У перші місяці російської агресії були посічені оскол-

ками та понівечені ударною хвилею майже 30% контей-

нерів для збирання побутових відходів по всьому місту, 

а на Північній Салтівці — 70%. Частину з них відновити 

не вдалося, і вони були використані як запасні матеріа-

ли, — повідомили на підприємстві. Ворожі обстріли не 

вщухають і сьогодні, тому працівники ремонтних май-

стерень підприємства продовжують виконувати ремонт 

пошкоджених контейнерів для збирання побутових від-

ходів.

Понад 20 одиниць спецтранспорту були посічені 

осколками, працівники, на щастя, не постраждали. Але 

приватне житло, майно, автотранспорт багатьох праців-

ників КП «КВПВ» були пошкоджені. Всім їм була надана 

посильна матеріальна допомога від підприємства.

Крім того, нещодавно будівлі на території двох автоко-

лон підприємства потрапили під ударну хвилю від влу-

чання дронів. Усі пошкодження були оперативно усунуті 

власними силами та за допомогою технічних засобів.

Серед працівників КП «КВПВ» є ті, що пішли добро-

вольцями на війну або були мобілізовані до лав ЗСУ. 

Сім’ям героїв надаються допомога та підтримка. Після 

демобілізації для захисників гарантовані збереження ро-

бочих місць, матеріальна та психологічна підтримка. Ге-

рої можуть бути впевнені, що на рідному підприємстві на 

них завжди чекають.

Така ж підтримка надається і всім працівникам кому-

нального фронту. Наразі, через ворожі авіаудари фак-

тично по всіх районах міста зберігається постійна небез-

пека для життя та здоров’я працівників під час та після 

роботи. Проте працівники КП «КВПВ» виконують свої 

функції у повному обсязі та якісно, а також стійко ви-

тримують додаткові випробування, оперативно усуваю-

чи наслідки цих обстрілів.

 ЯК ТАКЕ СТАЛО МОЖЛИВИМ
— За роки війни ми змогли не лише вистояти, а й по-

кращити якість роботи нашого підприємства для підтри-

мання чистоти нашого незламного Харкова. Насамперед 

з огляду на психологічну стійкість трудового колективу, 

патріотизм наших працівників, злагоджеу роботу керів-

ництва і працівників. Кожен на своєму місці докладає 

максимум зусиль для якісного виконання функціональ-

них обов’язків, адже це наша спільна справа, — розповів 

директор підприємства Олексій Артикуленко.

Підприємство працює в режимі економії ресурсів, на-

самперед паливно-мастильних матеріалів, зважаючи на 

постійний контроль та оптимізацію маршрутів.

Завдяки підтримці міської влади та особисто мера Іго-

ря Терехова у КП «КВПВ» з’явилося нове обладнання — 

євроконтейнери, контейнери-бункери для збирання ве-

ликогабаритних відходів, спецтранспорт.

Відновлено навчання практикантів у майстернях під-

приємства, яке було припинено у перший рік війни. По-

стійно оновлюється штат водіїв, на роботу приймаються 

висококваліфіковані особи, професіонали своєї справи, 

зокрема ветерани війни та переселенці, які мають необ-

хідний водійський досвід.

— Усі разом ці заходи дозволяють нам зберегти ви-

сокі показники у роботі, впевненість у тому, що разом 

ми пройдемо непосильні випробування цього важкого 

часу та вийдемо з цієї війни на своєму комунальному 

фронті переможцями. Тільки спільними зусиллями змо-

жемо здобути таку довгоочікувану Перемогу! — зазначив 

О. Артикуленко.

ЄIÁ ÇÀËÈØÀЄÒÜÑß ÍÀÄIÉÍÈÌ
ÏÀÐÒÍÅÐÎÌ ÕÀÐÊÎÂÀ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРОВІВ РОБОЧУ 
ЗУСТРІЧ З ПРЕДСТАВНИКАМИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКУ (ЄІБ) ТА ОБГОВОРИВ 
З НИМИ РЕАЛІЗАЦІЮ НАЯВНИХ СПІЛЬНИХ 
ПРОЄКТІВ І МОЖЛИВОСТІ ПОДАЛЬШОЇ 
СПІВПРАЦІ В РІЗНИХ НАПРЯМАХ.

А
ле передусім мер привітав пані Крістіну Мікуло-

ву з призначенням на посаду голови Регіональ-

ного представництва Європейського інвестицій-

ного банку у країнах Східної Європи.

Ця фінансова установа ЄС уже багато років залишаєть-

ся одним із головних партнерів Харкова, що допомагає 

в розвитку міської інфраструктури.

Ігор Терехов подякував ЄІБ серед іншого і за те, що, 

попри складні воєнні обставини в Харкові, фінансуван-

ня будівництва метрополітену та оновлення його рухомо-

го складу не припинилося. Місто має змогу послідовно 

оновлювати громадський транспорт:

— Сьогодні є дефіцит рухомого складу метрополітену, 

бо, на жаль, було влучання в електродепо і багато потягів 

розтрощило. Загалом, для нас транспорт — це одна з най-

важливіших проблем, тому що багато трамваїв знищено, 

і їхній брак ми закриваємо завдяки муніципальним авто-

бусам, тролейбусам з автономним ходом. Але нам також 

потрібні і електробуси, завдяки серед іншого і їм, ми бу-

демо втілювати нову філософію життя. В Україні такого 

ще немає, і я дуже хочу, щоб ми були першими, для нас це 

дуже важливо як для статусного міста.

Обговорили також і найактуальніше питання для Хар-

кова — відновлення пошкоджених будинків та облаш-

тування соціального житла. Ігор Терехов підкреслив, що 

міська влада активно вивчає світовий досвід і можливості 

будівництва муніципального житла, обговорює його фі-

нансування з іноземними партнерами, зокрема  з ЄІБ:

— Щодо програми соціального житла, я зацікавлений 

у тому, щоб і держава взяла на себе кредити, а нам передали, 

як субвенцію, зацікавлений і у тому, аби брати прямі креди-

ти. Потрібно зробити ретельні розрахунки, розставити пра-

вильно пріоритети. Також ми думаємо над довгостроковими 

проєктами розвитку, серйозно працюємо над створенням 

економічної моделі разом з Фундацією Нормана Фостера.

Представники ЄІБ оцінили наявність у Харкова еконо-

мічної стратегії та Генерального плану розвитку. Крістіна 

Мікулова та кредитні офіцери банку, відповідальні за про-

єкти, спрямовані на підтримку міста, також висловили го-

товність працювати задля якнайшвидшого надання допо-

моги, необхідної місту.

ТИСЯЧА ДНІВ ВІЙНИ
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ÑÒÓÄÅÍÒÑÒÂÎ ÕÀÐÊÎÂÀ:
ÌÎÒÈÂÎÂÀÍÅ I ÐIØÓ×Å
НАПЕРЕДОДНІ МІЖНАРОДНОГО ДНЯ СТУДЕНТА ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ЗУСТРІВСЯ З ПОНАД 150 СТУДЕНТАМИ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ МІСТА.

Ф
ормат заходу передбачав відкритий діалог, під 

час якого студенти могли поставити запитан-

ня меру. Обговорення охопило широке коло 

тем — від Генерального плану Харкова, майбутньої від-

будови та інфраструктурних проєктів до можливостей 

працевлаштування молоді в органах міської влади та 

розвитку культурного середовища.

Ігор Терехов привітав молодь зi святом та наголосив 

на її важливій ролі у відновленні міста та формуванні 

його майбутнього:

— Одним з головних викликів для міста є збережен-

ня того, що формувало його обличчя протягом багатьох 

століть і робить унікальним, — університетів, студен-

тів, науки. Нам необхідно сьогодні вистояти, потріб-

но перебудувати дуже багато речей, зокрема економіч-

ну модель розвитку міста. Але є те, що треба залишити 

за будь-яку ціну, — усі наші заклади вищої освіти. То-

му що Харків завжди був студентським містом, завдя-

ки цьому мав особливу ауру — інтелекту, молодості, 

драйву, краси. Ми завжди намагалися зробити так, щоб 

наше місто було найкращим, найкомфортнішим, щоб 

у нас було те, чого немає в інших містах. Ми прищеплю-

вали любов до міста. Зараз усі соціологічні опитування 

підтверджують, що так, як харків’яни обожнюють своє 

місто, ніхто більше не здатний. Отож зараз дуже бага-

то молоді, студентів поїхало, але 80% хоче повернутися 

до рідного Харкова, в інших містах зовсім по-іншому 

і відрив колосальний — в 2–3 рази.

Зустріч з харківськими студентами, наголосив Ігор 

Терехов, тільки підтвердила очевидне: нинішня гене-

рація не чекає на сприятливі умови чи чужу допомогу. 

Вони вже діють. Навчання, волонтерство, запуск стар-

тапів, громадських і бізнес-проєктів, організація захо-

дів — це доводить, що вони хочуть і вміють брати на се-

бе відповідальність за майбутнє:

— Саме від вас залежить, яким буде Харків у майбут-

ньому, — сучасним, комфортним, культурним, іннова-

ційним. Ви — енергія та сила нашого міста, і я хочу, щоб 

ви тут залишалися і тут розвивали свої таланти. Міська 

влада докладає максимум зусиль, щоб підтримувати мо-

лодь, забезпечити їй гідні умови для навчання, роботи 

і творчості. Мені важливо чути вашу думку. Саме тому 

я хочу, щоб такі зустрічі були максимально відкрити-

ми, без попередньо підготовлених запитань. Говоріть 

про те, що вас хвилює, що ви хотіли б змінити. Ваші ідеї 

та критика — це стимул для нас працювати краще.

Денис:

— Ми, як молодь, вважаємо, що наш мер — це при-

клад того, як повинен себе демонструвати освічений 

керівник. Такі зустрічі демонструють відкритість влади 

до молоді, до народу.

Аміра:

— Дуже приємно, що в Харкові наразі, попри складні 

обставини, є можливість зустрічатися з адміністрацією 

міста. Ми бачимо відкритість, готовність до співпраці. 

Ігор Олександрович — дуже щира людина, ми завжди 

його бачимо в місцях ракетних ударів, обстрілів, на всі-

ляких заходах попри всі обставини — вночі, зранку. Це 

дуже важливо, це неймовірна підтримка для містян!

Софія:

— Сьогодні я отримала масу позитивних вражень. 

Такі зустрічі мотивують молодь замислюватися та діяти 

далі, щоб покращувати якість життя у Харкові.

ØÊIËÜÍÅ ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß ÏIÄ ×ÀÑ ÂIÉÍÈ: 
ÓÍIÊÀËÜÍÈÉ ÄÎÑÂIÄ ÕÀÐÊÎÂÀ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ РЕГІОНАЛЬНОМУ 
САМІТІ ШКІЛЬНОГО ХАРЧУВАННЯ, ЯКИЙ ДНЯМИ ПРОЙШОВ В КИЄВІ.

П
ід час виступу Ігор Терехов поділився унікаль-

ним досвідом організації системи харчування 

дітей в Харкові під час війни. Зокрема роз-

повів, що місто завжди приділяло цьому значну увагу. 

На початок 2022 року в харківських школах за новітні-

ми технологіями було облаштовано 30% харчоблоків, 

і міська влада планувала розширювати цю практику. Але 

війна внесла корективи. Насамперед через безпекову 

ситуацію діти втратили можливість відвідувати звичайні 

школи.

— Тому ми вимушені сьогодні будувати підземні шко-

ли, переобладнувати станції метрополітену для того, 

щоб діти мали можливість хоч якось 

отримувати очне навчання. Сьогодні 

таку змогу мають більше ніж 6 тисяч 

дітей. Вони відвідують або метро-

школу, або підземну. Як і в мирний 

час, організацією харчування шко-

лярів опікується КП «Комбінат ди-

тячого харчування». Їжа готується 

на базі кількох закладів освіти, піс-

ля чого доставляється у ланч-боксах 

до осередків навчання. Ми годуємо 

всіх дітей без винятку, і початкову 

школу, і середню, і старшу 

безплатно. Завдяки Уря-

ду ми отримали субвен-

цію у розмірі 1,8 млн грн, також маємо мож-

ливість додати ще кошти міського бюджету. 

Учні отримують повноцінне, збалансоване, 

якісне харчування.

Мер зазначив, що міська влада постійно 

працює над тим, аби збільшити кількість без-

печних приміщень для навчання. Звісно ж, 

про питання харчування учнів не забудуть.

За його словами, міська влада підтримує ре-

форму шкільного харчування, ініційовану пер-

шою леді України Оленою Зеленською, та бере активну 

участь в її реалізації. Отже, місто планує й надалі вдоско-

налювати систему харчування та розвивати спеціалізова-

не комунальне підприємство і, що важливо, у такий спо-

сіб розширювати можливості для місцевого бізнесу:

— Наше комунальне підприємство співпрацює з біз-

несом, з фермерськими господарствами, молокозаво-

дом щодо поставок продуктів, молока тощо. Ми й на-

далі будемо розвивати та вдосконалювати модель такого 

співробітництва, а також і системи харчування.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 14.11.2024  №551

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської 

ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних конструкцій 

згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. РЕЗНІКА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 14.11.2024  №551

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 24 Щит на фасаді 1.40 x 0.60 x 1 Копировальний центр Основ’янський

2. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 24 Щит на фасаді 6.00 x 0.40 x 1 Все для кондитеров Основ’янський

3. Власник невідомий Вул. Олімпійська, 5-А Щит на фасаді 1.60 x 1.00 x 1 Юлия прачечная Немишлянський

4. Власник невідомий Вул. Волонтерська, 70-А Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 Один на всі життєві випадки Холодногірський

5. Власник невідомий Вул. Волонтерська, 70-А Щит на огорожі 3.50 x 0.50 x 1 Фито лавка Холодногірський

6. Власник невідомий Вул. Шевченка, 59 Щит на фасаді 10.00 x 1.60 x 1 AMG автомойка Київський

7. Власник невідомий Вул. Шевченка, 59 Кронштейн на фасаді 1.00 x 4.00 x 2 Мойка Київський

8. Фізична особа — підприємець Бєлкін Михайло Юхимович Вул. Римарська — вул. Сумська, 25 Щит стаціонарний 1.20 x 1.80 x 2 10.10.2024 1/112 Hotel Шевченківський

9. Фізична особа — підприємець Бєлкін Михайло Юхимович Вул. Римарська, 30 Розтяжка 3.00 x 0.60 x 1 10.10.2024 1/112 Шато Шевченківський

10. Фізична особа — підприємець Ватуліна Анастасія Юріївна Вул. Богдана Хмельницького, 32-А Щит на фасаді 1.50 x 0.45 x 1 28.10.2024 6/19 AnMari Основ’янський

11. Фізична особа — підприємець Ватуліна Анастасія Юріївна Вул. Богдана Хмельницького, 32-А Щит на фасаді 1.50 x 0.45 x 1 28.10.2024 6/19 AnMari Основ’янський

12. Фізична особа — підприємець Доценко Марія Вікторівна Вул. Шевченка, 327-А Щит на фасаді 6.00 x 0.70 x 1 13.09.2024 1/106 Зал настольного тенниса Київський

13. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 18.09.2024 7/97 Копицентр Салтівський

14. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 2.20 x 0.70 x 1 18.09.2024 7/97 Замовляй онлайн Салтівський

15. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 18.09.2024 7/97 Фотоцентр Салтівський

16. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 8.00 x 2.50 x 1 18.09.2024 7/97 Печатаем Салтівський

17. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 18.09.2024 7/97 Копицентр Салтівський

18. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 2.00 x 0.50 x 1 18.09.2024 7/97 Kits Салтівський

19. Фізична особа — підприємець Панченко Дмитро Олексійович Вул. Валентинівська, 21 Щит на фасаді 4.00 x 2.50 x 1 18.09.2024 7/97 Печатаем Салтівський

20. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Дахова конструкція 3.00 x 0.80 x 1 Кафе внутри моря Слобідський

21. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит на фасаді 0.90 x 0.90 x 1 Кафе внутри моря Слобідський

22. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит виносний 0.50 x 0.70 x 1 Бизнес ланч Слобідський

23. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 30-А Щит на фасаді 2.00 x 0.40 x 1 Продукты Салтівський

24. Власник невідомий Просп. Ювілейний, 30-А Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.60 x 2 Чернігівське Салтівський

25. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 6.00 x 1.20 x 1 Ровесник Слобідський

26. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 6.00 x 0.60 x 1 Ровесник Слобідський

27. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит виносний 0.70 x 1.20 x 2 СТО Слобідський

28. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит стаціонарний 3.00 x 1.00 x 1 Вигідна пропозиція Слобідський

29. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит на фасаді 10.00 x 4.00 x 1 Починим все Слобідський

30. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит на фасаді 15.00 x 1.80 x 1 Авто СТО Слобідський

31. Власник невідомий Вул. Ньютона, 130 Щит стаціонарний 3.00 x 1.00 x 1 Кондиционеры Слобідський

32. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 113 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Секонд хенд Індустріальний

33. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 113 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Секонд хенд Індустріальний

34. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 113 Щит на фасаді 1.20 x 1.20 x 1 Одежда Індустріальний

35. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 113 Щит на фасаді 1.20 x 1.20 x 1 Одежда Індустріальний

36. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 113 Щит виносний 0.80 x 1.40 x 1 Товари на вагу Індустріальний

37. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 172 Щит на фасаді 18.00 x 0.80 x 1 Power-fi t Індустріальний

38. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 172 Щит на фасаді 1.80 x 1.80 x 1 Калланетика Індустріальний

39. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 172 Щит на фасаді 2.50 x 1.80 x 1 Тренажерный зал Індустріальний

40. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 172 Щит на фасаді 0.40 x 1.80 x 1 Тренажерный зал Індустріальний

41. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 172 Щит на фасаді 1.80 x 2.00 x 1 Солярий Індустріальний

42. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 172 Щит на фасаді 1.80 x 1.80 x 1 Power-fi t Індустріальний

43. Власник невідомий Просп. Байрона, 183 Щит на фасаді 5.00 x 4.00 x 1 Двері Слобідський

44. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 91 Щит на фасаді 1.60 x 0.70 x 1 Стоматологический кабинет Індустріальний

45. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 164 Щит на фасаді 1.50 x 1.50 x 1 Хрустящий хлебушек Індустріальний

46. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 164 Щит на фасаді 1.70 x 0.50 x 1 Хрустящий хлебушек Індустріальний

47. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 164 Щит на фасаді 0.60 x 1.10 x 1 Хліб Індустріальний

48. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 164 Щит на фасаді 1.50 x 1.50 x 1 Люди кофе Індустріальний

49. Власник невідомий Просп. Олександрівський, 164 Кронштейн на фасаді 0.35 x 0.35 x 2 Люди кофе Індустріальний

50. Приватне підприємство «Дента-Л» Вул. Свистуна, 16 Щит на фасаді 0.80 x 0.45 x 1 10.10.2024 6/17 Дента-Л стоматология Індустріальний

51. Приватне підприємство «Дента-Л» Вул. Свистуна, 16 Щит на фасаді 7.00 x 0.35 x 1 10.10.2024 6/17 Стоматология Індустріальний

52. Приватне підприємство «Дента-Л» Вул. Свистуна, 16 Щит на фасаді 4.30 x 0.80 x 1 10.10.2024 6/17 Дента-Л стоматология Індустріальний

53. Товариство з обмеженою відповідальністю «МК М’ясний» Просп. Олександрівський, 164 Щит на фасаді 10.00 х 1.00 х 1 28.08.2024 7/89 М’ясний Індустріальний

54. Товариство з обмеженою відповідальністю «Третя фармація Харкова» Просп. Байрона, 136-К Щит на фасаді 1.80 x 1.00 x 1 18.09.2024 7/98 Аптека низькі ц… № 1 Слобідський

55. Фізична особа — підприємець Гусейнов Хагані Галендар огли Просп. Олександрівський, 128 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 28.08.2024 7/92 Oskar Індустріальний

56. Фізична особа — підприємець Гусейнов Хагані Галендар огли Просп. Олександрівський, 128 Щит на фасаді 0.60 x 1.00 x 1 28.08.2024 7/92 Для вас Індустріальний

57. Фізична особа — підприємець Гусейнов Хагані Галендар огли Просп. Олександрівський, 128 Щит на фасаді 0.60 x 0.20 x 1 28.08.2024 7/92 Перелік послуг Індустріальний

58. Фізична особа — підприємець Кривуша Євген Леонідович Вул. Полтавський Шлях, 29-А Щит виносний 0.45 x 0.80 x 2 01.10.2024 6/10 Prohibition Новобаварський

59. Фізична особа — підприємець Кривуша Євген Леонідович Вул. Полтавський Шлях, 29-А Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 01.10.2024 6/10 Prohibition Новобаварський

60. Фізична особа — підприємець Кривуша Євген Леонідович Вул. Полтавський Шлях, 29-А Кронштейн на фасаді 0.70 x 0.50 x 2 01.10.2024 6/10 Pizza Новобаварський

61. Фізична особа — підприємець Литвинов Юрій Володимирович Просп. Олександрівський, 81 Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 27.08.2024 1/95 Ритуальные услуги Індустріальний

62. Фізична особа — підприємець Литвинов Юрій Володимирович Просп. Олександрівський, 81 Щит на фасаді 0.40 x 1.80 x 1 27.08.2024 1/95 Ксерокс Індустріальний

63. Фізична особа — підприємець Литвинов Юрій Володимирович Просп. Олександрівський, 81 Щит стаціонарний 1.60 x 0.80 x 2 27.08.2024 1/95 Ритуальные услуги Індустріальний

64. Фізична особа — підприємець Федоренко Олександр Володимирович Просп. Олександрівський, 83 Дахова конструкція 1.80 x 1.50 x 1 28.08.2024 1/98 Домстрой Індустріальний

65. Фізична особа — підприємець Федоренко Олександр Володимирович Просп. Олександрівський, 83 Щит на фасаді 0.50 x 2.50 x 1 28.08.2024 1/98 Краски метиз Індустріальний

66. Фізична особа — підприємець Федоренко Олександр Володимирович Просп. Олександрівський, 83 Щит на фасаді 1.50 x 1.20 x 1 28.08.2024 1/98 Окна ролеты Індустріальний

67. Фізична особа — підприємець Федоренко Олександр Володимирович Просп. Олександрівський, 83 Щит на фасаді 1.50 x 1.20 x 1 28.08.2024 1/98 єВідновлення Індустріальний

68. Фізична особа — підприємець Федоренко Олександр Володимирович Просп. Олександрівський, 83 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 1 28.08.2024 1/98 Будматеріали Індустріальний

69. Фізична особа — підприємець Яковенко Тетяна Василівна Просп. Олександрівський, 144 Щит на фасаді 0.80 x 2.50 x 1 28.08.2024 1/101 Твої меблі Індустріальний

70. Фізична особа — підприємець Яковенко Тетяна Василівна Просп. Олександрівський, 144 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 28.08.2024 1/101 Твоя мебель Індустріальний

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 14.11.2024  №542

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ, ПОСТАЧАННЯ 

ТА ПОСЛУГИ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ) 
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ»

З метою приведення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортуван-

ня, постачання та послуги з постачання теплової енергії у відповідність до економіч-

но обґрунтованих витрат, ураховуючи зростання вартості енергоносіїв, матеріальних 

ресурсів, витрат на оплату праці та інших витрат, на підставі розрахунків товариства 

з обмеженою відповідальністю «Котельні лікарняного комплексу», згідно зі ст. ст. 18, 

28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України 

«Про житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», «Про ринок при-

родного газу», Порядком формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання 

гарячої води, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 

№ 869 (зі змінами), керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, по-

стачання та послуги з постачання теплової енергії товариству з обмеженою відпові-

дальністю «Котельні лікарняного комплексу» для потреб бюджетних установ та ін-

ших споживачів м. Харкова (крім населення) згідно з додатками 1–2.

Структура тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, поста-

чання та послуги з постачання теплової енергії додається (додатки 3–6).

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Харків-

ської міської ради від 17.01.2024 № 16 «Про встановлення тарифів на теплову енер-

гію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб бюджетних установ 

та інших споживачів м. Харкова (крім населення) ТОВ «Котельні лікарняного комп-

лексу».

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення.

4. Рішення набирає чинності з дня офіційного оприлюднення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. РЕЗНІКА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.11.2024  №542

ТАРИФИ 
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ    

БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ 
НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ 
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВ «КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ 

ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

ДОДАТОК 2
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.11.2024  №542

ТАРИФИ 
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ 
ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, 

БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВ «КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО 
КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

ДОДАТОК 3
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.11.2024  №542

СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ) БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ 
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ 

ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВ «КОТЕЛЬНІ 
ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

ДОДАТОК 4
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.11.2024  №542

СТРУКТУРА ТАРИФІВ 
НА ВИРОБНИЦТВО ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ТОВ «КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» 

ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА (КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

грн/Гкал

Найменування тарифів
Групи споживачів 

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
Тариф на теплову енергію (з ПДВ), зокрема на: 4244,80 4277,57

виробництво теплової енергії (з ПДВ) 3644,90 3660,89

транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів (з ПДВ) 579,46 596,24

постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку (з ПДВ) 20,44 20,44

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

Найменування тарифів
Групи споживачів 

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
Тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних тепло-
вих пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку (з ПДВ) 4244,80 4277,57

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі (крім населення)
1 Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема: 4244,80 4277,57

1.1 повна собівартість теплової енергії 3537,33 3564,64

1.2 витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

1.3 розрахунковий прибуток 0,00 0,00

1.4 податок на додану вартість 707,47 712,93

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі 
(крім населення)

1 2 3 4
1 Виробнича собівартість, зокрема: 2744,77 2758,09

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 2205,81 2219,13

1.1.1 паливо 1599,10 2046,23



7Вівторок
19 листопада 2024 року Îôiöiéíî

ДОДАТОК 5
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.11.2024  №542

СТРУКТУРА ТАРИФІВ 
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ 

ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ ТОВ «КОТЕЛЬНІ ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» 
ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

(КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

ДОДАТОК 6
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.11.2024  №542

СТРУКТУРА ТАРИФІВ 
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ  БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ 

ПУНКТІВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТОВ «КОТЕЛЬНІ 
ЛІКАРНЯНОГО КОМПЛЕКСУ» ДЛЯ ПОТРЕБ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА 

(КРІМ НАСЕЛЕННЯ)

грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі 
(крім населення)

1 2 3 4
1 Виробнича собівартість, зокрема: 303,95 303,95

1.1 прямі матеріальні витрати, зокрема: 268,06 268,06

1.1.1 електроенергія 0,00 0,00

1.1.2 транспортування теплової енергії іншими суб᾿єктами господарювання 254,19 254,19

1.1.3 вода для технологічних потреб та водовідведення 11,61 11,61

1.1.4 матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 2,26 2,26

1.2 прямі витрати на оплату праці 10,83 10,83

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 3,58 3,58

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 2,39 2,39

1.3.2 амортизаційні відрахування 1,19 1,19

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 21,48 21,48

2 Адміністративні витрати 32,36 32,36

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Собівартість транспортування 336,31 336,31

6 Витрати на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах 146,57 160,56

7 Повна собівартість 482,88 496,87

8 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

9 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00

10 Тариф на транспортування теплової енергії без ПДВ 482,88 496,87

11 Податок на додану вартість 96,58 99,37

12 Тариф на транспортування теплової енергії з ПДВ 579,46 596,24

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

грн/Гкал

№ з/п Статті витрат
Групи споживачів

Бюджетні установи Інші споживачі 
(крім населення)

1 2 3 4
1 Виробнича собівартість, зокрема: 15,40 15,40

1.1 прямі матеріальні витрати 0,00 0,00

1.2 прямі витрати на оплату праці 11,73 11,73

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 2,58 2,58

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 2,58 2,58

1.3.2 амортизаційні відрахування 0,00 0,00

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00

1.4 загальновиробничі витрати 1,09 1,09

2 Адміністративні витрати 1,63 1,63

3 Витрати на збут 0,00 0,00

4 Інші операційні витрати 0,00 0,00

5 Фінансові витрати 0,00 0,00

6 Повна собівартість 17,03 17,03

7 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

8 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00

9 Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ 17,03 17,03

10 Податок на додану вартість 3,41 3,41

11 Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ 20,44 20,44

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

1 2 3 4

1.1.2 електроенергія 134,00 132,99

1.1.3 покупна теплова енергія 432,80 0,00

1.1.4 вода для технологічних потреб та водовідведення 28,08 28,08

1.1.5 матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси 11,83 11,83

1.2 прямі витрати на оплату праці 258,82 258,82

1.3 інші прямі витрати, зокрема: 85,87 85,87

1.3.1 єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 56,94 56,94

1.3.2 амортизаційні відрахування 26,98 26,98

1.3.3 інші прямі витрати 1,95 1,95

1.4 загальновиробничі витрати 194,27 194,27

2 Адміністративні витрати 292,65 292,65

3 Інші операційні витрати 0,00 0,00

4 Фінансові витрати 0,00 0,00

5 Повна собівартість 3037,42 3050,74

6 Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00

7 Розрахунковий прибуток 0,00 0,00

8 Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ 3037,42 3050,74

9 Податок на додану вартість 607,48 610,15

10 Тариф на виробництво теплової енергії з ПДВ 3644,90 3660,89

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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ЗВІТ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

РІШЕННЯ 48 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 5 СКЛИКАННЯ ВІД 22.09.2010 РОКУ № 234/10 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ПОРЯДКУ ВИЯВЛЕННЯ, ОБЛІКУ ТА ЗБЕРІГАННЯ БЕЗХАЗЯЙНОГО МАЙНА, ПРИЙНЯТТЯ ЦЬОГО МАЙНА ДО КОМУНАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ МІСТА ХАРКОВА ТА ПОДАЛЬШОГО РОЗПОРЯДЖЕННЯ НИМ»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата 

його прийняття та номер — Рішення 48 сесії Харківської міської ради 5 скликан-

ня від 22.09.2010 року № 234/10 «Про затвердження Порядку виявлення, обліку та 

зберігання безхазяйного майна, прийняття цього майна до комунальної власності 

міста Харкова та подальшого розпорядження ним».

2. Виконавець заходів з відстеження — Управління комунального майна та при-

ватизації Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття регуляторного акту:

— реалізація державної політики у сфері набуття права комунальної власності 

Харківською міською територіальною громадою на безхазяйне майно;

— єдиний комплексний підхід до набуття права комунальної власності на без-

хазяйне майно;

— забезпечення прозорості діяльності міської ради стосовно вказаних об’єктів;

— збільшення майна комунальної власності, яке можливо буде використати для 

потреб населення міста;

— збільшення надходжень в міський бюджет від реалізації безхазяйного майна.

4. Заходи з відстеження результативності зазначеного регуляторного акту про-

водились у термін з 10.09.2024–15.09.2024.

5. Відстеження періодичне.

6. Метод одержання результатів відстеження — статистичний.

7. Для даного регуляторного акта було визначено декілька вимірювальних по-

казників результативності регуляторного акта які мають числовий вимір і прогноз-

ні значення, а саме:

— кількість безхазяйних об’єктів нерухомого майна, які було виявлено;

— кількість безхазяйних нерухомих об’єктів, які було прийнято до комунальної 

власності Харківської міської територіальної громади;

— кількість виявлених безхазяйних інженерних об’єктів, які відносяться до ру-

хомого майна;

— кількість прийнятих до комунальної власності Харківської міської територі-

альної громади безхазяйних об’єктів, які відносяться до рухомого майна.

Способами одержання даних є їх збір, обробка та аналіз статистичних даних, 

а саме:

— заяви комунальних підприємств, установ, організацій та фізичних чи юри-

дичних осіб не комунальної форми власності, про виявлення безхазяйного рухо-

мого чи нерухомого майна.

— довідки комунального підприємства «Харківське міське бюро технічної ін-

вентаризації» із висновками щодо належності майна до рухомого чи нерухомого, 

а також довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття 

на облік безхазяйного нерухомого майна.

— рішення сесій Харківської міської ради «Про комунальну власність Харків-

ської міської територіальної громади»

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Після затвердження «Порядку виявлення, обліку та зберігання безхазяйного 

майна, прийняття цього майна до комунальної власності міста Харкова та подаль-

шого розпорядження ним» від 22.09.2010 року № 234/10 були внесені зміни рішен-

ням 26 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 25.09.2013 року.

Для проведення відстеження результативності регуляторного акту використано 

порівняльний аналіз статистичних даних за 10 місяців (жовтень 2023 — серпень 2024) 

з аналогічним періодом повторного відстеження (жовтень 2020 — серпень 2021).

При повторному відстеженні були використані такі данні:

За період (жовтень 2020 — серпень 2021) було виявлено 5 об’єктів нерухомого 

майна, прийнято — 6 об’єктів.

Також, було виявлено і прийнято до комунальної власності Харківської міської 

територіальної громади інженерні об’єкти, які відносяться до рухомого майна за-

гальною кількістю 275 одиниць.

Управлінням комунального майна та приватизації за 10 місяців (жовтень 2023 — 

серпень 2024) здійснювалась робота відповідно до Порядку виявлення, обліку та 

зберігання безхазяйного майна, прийняття цього майна до комунальної власності 

міста Харкова та подальшого розпорядження ним по виявленню безхазяйного май-

на, яке розташовано на території міста.

Таким чином, за 10 місяців поточного періоду (жовтень 2023 — серпень 2024) 

було виявлено 1 од. нерухомого майна, прийнято до комунальної власності Харків-

ської міської територіальної громади нерухомого майна — 0 од.

Також було виявлено та прийнято об’єкти рухомого майна:

— інженерні об’єкти — 139 од.

— об’єкти благоустрою — 425 од.

— інше майно — 8 од.

жовтень 2020 — 
серпень 2021

жовтень 2023 — 
серпень 2024

Виявлено об’єктів нерухомого майна 5 1

Прийнято до  комунальної власності 
об’єктів нерухомого майна 6 0

Виявлено об’єктів рухомого майна 
(у тому числі інженерних об’єктів) 275 515

Прийнято об’єктів рухомого майна 
(у тому числі інженерних об’єктів) 275 572

За результатами періодичного відстеження результативності регуляторного акта, 

слід зазначити, що оскільки було спрощено процедуру прийняття об’єктів рухомо-

го майна до комунальної власності за весь період дії регуляторного акту прийнято 

значну кількість інженерних об’єктів. Така тенденція зберігається, за звітний період 

жовтень 2023 — серпень 2024 збільшується кількість виявлених об’єктів на 187,3%.

Порівнюючи між собою виявлення безхазяйних об’єктів нерухомого майна 

за досліджуваний період з попереднім можна зробити висновок, що кількість вияв-

леного безхазяйного майна зменшилась.

При умові прийняття зазначеного об’єкту до комунальної власності міста, неру-

хоме майно буде використано в інтересах територіальної громади.

9. Висновки:

Регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результа-

ти реалізації його положень мають позитивну динаміку, було скорочено процедуру 

прийняття безхазяйних інженерних об’єктів, що відносяться до рухомого майна. 

На сьогодні не виявлено підстав, які потребують змін чи доповнень до регулятор-

ного акту.

Заступник директора Департаменту — начальник Управління 
комунального майна та приватизації Олег КРАВЧЕНКО

ЗВІТ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

РІШЕННЯ 26 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 6 СКЛИКАННЯ ВІД 25.09.2013 № 1248/13 «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН 
ДО РІШЕННЯ 48 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 5 СКЛИКАННЯ ВІД 22.09.2010 № 234/10 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ 
ВИЯВЛЕННЯ, ОБЛІКУ ТА ЗБЕРІГАННЯ БЕЗХАЗЯЙНОГО МАЙНА, ПРИЙНЯТТЯ ЦЬОГО МАЙНА ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

МІСТА ХАРКОВА ТА ПОДАЛЬШОГО РОЗПОРЯДЖЕННЯ НИМ»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, да-

та його прийняття та номер — Рішення 26 сесії Харківської міської ради 6 скли-

кання від 25.09.2013 № 1248/13 «Про внесення змін до рішення 48 сесії Хар-

ківської міської ради 5 скликання від 22.09.2010 № 234/10 «Про затвердження 

Порядку виявлення, обліку та зберігання безхазяйного майна, прийняття цього 

майна до комунальної власності міста Харкова та подальшого розпорядження 

ним».

2. Виконавець заходів з відстеження — Управління комунального майна та при-

ватизації Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття регуляторного акту:

— реалізація державної політики у сфері набуття права комунальної власності 

Харківською міською територіальною громадою на безхазяйне майно;

— єдиний комплексний підхід до набуття права комунальної власності на без-

хазяйне майно;

— забезпечення прозорості діяльності міської ради стосовно вказаних об’єктів;

— збільшення майна комунальної власності, яке можливо буде використати для 

потреб населення міста;

— збільшення надходжень в міський бюджет від реалізації безхазяйного майна.

4. Заходи з відстеження результативності зазначеного регуляторного акту про-

водились у термін з 10.09.2024–15.09.2024.

5. Періодичне відстеження.

6. Метод одержання результатів відстеження — статистичний.

7. Для даного регуляторного акта було визначено декілька вимірювальних по-

казників результативності регуляторного акта які мають числовий вимір і прогноз-

ні значення, а саме:

— кількість безхазяйних об’єктів нерухомого майна, які було виявлено;

— кількість безхазяйних нерухомих об’єктів, які було прийнято до комунальної 

власності Харківської міської територіальної громади;

— кількість виявлених безхазяйних інженерних об’єктів, які відносяться до ру-

хомого майна;

— кількість прийнятих до комунальної власності Харківської міської територі-

альної громади безхазяйних об’єктів, які відносяться до рухомого майна.

Способами одержання даних є їх збір, обробка та аналіз статистичних даних, 

а саме:

— заяви комунальних підприємств, установ, організацій та фізичних чи юри-

дичних осіб не комунальної форми власності, про виявлення безхазяйного рухо-

мого чи нерухомого майна;

— довідки комунального підприємства «Харківське міське бюро технічної ін-

вентаризації» із висновками щодо належності майна до рухомого чи нерухомого;

— витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на 

облік безхазяйного нерухомого майна;

— рішення сесій Харківської міської ради «Про комунальну власність Харків-

ської міської територіальної громади».

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Для проведення відстеження результативності регуляторного акту використано 

аналіз статистичних даних за 6 місяців (січень 2024 — червень 2024) у порівнянні 

з аналогічним періодом 2021 року у загальних показниках, виявлених та прийнятих 

безхазяйних об’єктів за цей відрізок часу.

За 6 місяців періоду з січня 2021 по червень 2021 було виявлено 207 об’єктів ін-

женерних мереж та об’єктів зовнішнього благоустрою, 3 безхазяйних об’єкта не-

рухомого майна.

За вказаний період рішеннями сесій Харківської міської ради «Про комуналь-

ну власність Харківської міської територіальної громади» було прийнято до ко-

мунальної власності Харківської міської територіальної громади, 207 безхазяйних 

об’єктів.

Управлінням комунального майна та приватизації за 6 місяців (січень 2024 — 

червень 2024) здійснювалась робота відповідно до Порядку виявлення, обліку та 

зберігання безхазяйного майна, прийняття цього майна до комунальної власності 

Харківської міської територіальної громади та подальшого розпорядження ним 

по виявл енню безхазяйного майна, яке розташовано на території міста.

Згідно зазначеного Порядку слід виділити два види майна: рухоме та нерухоме.

За зазначений період (січень 2024 — червень 2024) було виявлено 1 од. нерухо-

мого майна, прийнято до комунальної власності Харківської міської територіаль-

ної громади нерухомого майна — 0 од.

Також було виявлено 465 од. та прийнято 24 об’єкти рухомого майна — інженер-

ні об’єкти (світлофорні об’єкти, дороги, тротуари, водостоки).

Січень 2021 − 
червень 2021

Січень 2024 − 
червень 2024

Виявлено об’єктів нерухомого майна 3 1

Прийнято до комунальної власності об’єктів 
нерухомого майна

4 0

Виявлено об’єктів рухомого майна (у  тому 
числі інженерних об’єктів) 

207 465

Прийнято об’єктів рухомого майна (у  тому 
числі інженерних об’єктів) 

207 24

За результатами періодичного відстеження результативності регуляторного 

акта, слід зазначити, що оскільки було спрощено процедуру прийняття об’єк-

тів до комунальної власності за весь період дії регуляторного акту було прийнято 

значну кількість інженерних об’єктів, тому за звітний період січень 2024 — червень 

2024 збільшилась кількість виявлених об’єктів на 224,6%.

Порівнюючи між собою виявлення безхазяйних об’єктів рухомого майна за до-

сліджуваний період з попереднім можна зробити висновок, що зміна зазначеного 

показника у місті Харкові виявлення безхазяйного майна здійснюється у випадко-

вому порядку. Так за звітний період було збільшено показник виявлено об’єктів 

рухомого майна у 2,2 рази.

Прийняття до комунальної власності нерухомого майна за період січень 2024 — 

червень 2024 зменшилось.

9. Висновки:

Регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати 

реалізації його положень мають позитивну динаміку, було скорочено процедуру при-

йняття безхазяйних інженерних об’єктів що відносяться до рухомого майна. На сьо-

годні не виявлено підстав, які потребують змін чи доповнень до регуляторного акту.

Заступник директора Департаменту — начальник Управління 
комунального майна та приватизації Олег КРАВЧЕНКО

ÃÐÀÔIÊ ÐÓÕÓ ÏÎЇÇÄIÂ ÌÅÒÐÎÏÎËIÒÅÍÓ ÄÎÑÒÓÏÍÈÉ ÎÍËÀÉÍ
УСІ ОХОЧІ МОЖУТЬ ЙОГО ПЕРЕГЛЯНУТИ 
НА ОФІЦІЙНОМУ САЙТІ КП «ХАРКІВСЬКИЙ 
МЕТРОПОЛІТЕН» В ПІДРОЗДІЛІ «ГРАФІКИ РУХУ 
ПОЇЗДІВ» РОЗДІЛУ «ПАСАЖИРАМ».

Т
аке нововведення стало відповіддю на численні 

прохання самих харків’ян. Тепер, кажуть вони, 

поїздки у метро стали ще зручнішими.

Вікторія:

— Постійно користуюся метрополітеном. Оскільки 

в будні і в вихідні різний графік, маю змогу корегувати 

час. Додаток з графіком руху зручний.

Наталія:

— Моя донька користується цим додатком, і це дуже 

зручно, тому що вона знає, коли приїжджає поїзд. Не тре-

ба чекати.

Новина про появу графіків руху поїздів метрополітену 

в онлайн-просторі ще не встигла обійти всіх пасажирів. 

А втім, хто чує про це нововведення вперше, залишаються 

приємно здивованими.

Інна:

— Вважаю, що це зручно, але ще не користувалася, от 

тільки дізналася. Це дуже гарна новина.

За часи війни метрополітен став справжнім хабом не-

зламності. Тут проводяться різноманітні розважальні, 

культурні та освітні заходи, гуманітарні акції тощо. До то-

го ж підземка продовжує цілодобово функціонувати як 

укриття. Навіть протягом комендантської години метро 

миттєво відчиняє свої двері щоразу після оголошення сиг-

налу повітряної тривоги. Більш того, кожен охочий може 

лишитися на станції на ніч, якщо відбій відбувся протягом 

комендантської години. Громадян розміщують в вестибю-

лях, укриття там такі ж надійні, як і на платформах.

Таким чином харків’яни та гості міста щодень мають 

змогу переконатися, що метрополітен докладає всіх зу-

силь, аби цілодобово гарантувати їм безпеку.
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